

## 476 1112 001 00 – Hydraulic workshop crane with parallel legs for pallets

*Technical Data - Technische Daten - Datos técnicos - Données techniques - Dati tecnici*

Weight	Gewicht	Peso	Masse	Peso	95 kg
Capacity	Kapazität	Capacidad	Capacité	Capacità	1,1 t
Lifting height	Hubhöhe	Altura de elevación	Caresser	Altezza di sollevamento	2020 - 2340 mm
Jib arm	Ausleger	Brazo de foque	Min. hauteur	Braccio a fiocco	955 - 1375 mm
Frame height	Rahmenhöhe	Altura del marco	Max. hauteur	Altezza telaio	125 mm
Frame length	Rahmenlänge	Longitud del cuadro	Pas de hauteur 1/2/3	Lunghezza del telaio	1420 mm
Height	Höhe	Altura	Capacité d'air étape 1/2/3	Altezza	1520 mm
Inside width	Innenbreite	Ancho interior	Largeur	Larghezza interna	1015 mm
Frame width	Rahmenbreite	Ancho del marco	Diamètre de la roue	Larghezza cornice	1155 mm

